



小花籽找快乐

市实验学校小记者 张浩源

有颗乌黑的小花籽,他奋力地从妈妈的怀里跳了出来,决定去寻找快乐。

小花籽看见了一头老牛,问:“牛爷爷,您快乐吗?”老牛吃了口草,说:“快乐快乐,我给人们犁地,大家都喜欢我,当然快乐。”

小花籽看见了一棵大树,问:“大树哥哥,你快乐吗?”大树不紧不慢地说:“快乐快乐,我给大家带来阴凉,大家都很喜欢我,别提多快乐啦!”

小花籽又看见了一朵花,问:“小花姐姐,你快乐吗?”小花点点头,说:“快乐快乐,我给大家带来芳香,大家都喜欢我们,能不快乐吗?”

小花籽恍然大悟,她跟着风姑娘,钻进土地里,生根,发芽,终于开花了,香气传到十里八乡。小花籽想:哈哈,原来这就是快乐。

指导老师:张艳侠

美丽的秋天

市实验学校小记者 朱熠

夏姑娘带着炎热悄悄地走了,秋姑娘带着清凉来到人间。

秋姑娘来到果园,果实都成熟了,橘子穿上一件橙黄色的外套,从远处望去,像一个个灯笼挂在枝头。那一串串葡萄像紫色的宝石,又像小朋友那一双晶莹透亮的眼睛。柿子又圆又胖,像一个又圆又大的胖娃娃。

秋姑娘又来到了田野,田野里麦谷成熟了,金灿灿的像金色的海洋,农民伯伯正忙着收割呢!

秋姑娘接着又来到了树林里,树叶都变黄了,秋风一吹,一片片树叶落了下来,像一只只翩翩起舞的蝴蝶。只有松树伯伯依然挺立着守护自己的家园。枫树的叶子红了,真应了那句诗“霜叶红于二月花”。

秋姑娘像个魔术师,把我们的世界变得绚丽多彩,到处是欢歌笑语,到处是丰收的喜悦。我爱这美丽的秋天。

指导老师:郑芹

播种希望

市实验学校小记者 韩欣妤

在追梦的道路上,不管春去秋来,心中的那一缕阳光、那一阵清风始终不会消散。

校园的每一个角落都充满生机,这是我生活、学习的地方,也是我梦开始的地方。我在这里播种了希望,用汗水栽培,用泪水滋养。我相信,总有一天它会生根发芽,总有一天它会茁壮成长,长成一棵参天大树,收获梦想的果实。

每当落日余晖之时,总有最后一缕暖阳,最后一阵微风在我的心头萦绕,温暖了我的心扉。那万年冰山仿佛已经融化,万物俱寂,只剩下这梦想的世界。

我爱我的校园,爱它的每一个角落。不管是这儿的蓝天白云,还是鸟兽鱼虫,甚至是一草一木,我都喜欢。在这里,我可以在知识的海洋里遨游,在万树丛中歌唱,在阳光下翩翩起舞。这儿是我的家,更是我播种梦想的地方。

指导老师:周芹

我能行

市实验学校小记者 王君蔚

今天,我和妈妈一起去外婆家。走在乡间小路上,空气中弥漫着花和草的清香。微风轻柔地抚摸着我的脸庞,我的脚却调皮得很,不听妈妈的劝阻,一路踢着石子跑跑走走,一颗颗石子都滚得很远,有的跌入阴沟,有的头栽进路边荒草里……

踢着踢着,忽然想到了我自己。在班里,我是不是也跟这些石头一样,平平常常默默无闻呢?

我不想做平平常常的石头,做不成钻石,雨花石也行,甚至做普通的鹅卵石也比

路上到处可见的石子好。

石头,是没有生命的东西,不能掌握自己的命运,而人却不尽如此。记得《道德与法制》第一课中,有这么一段话:“每个人都有自己的优势。如果我们善于发挥自己的优势,就可以做得更好。”我想,只要我们努力去拼搏,去冲击,一定也会像钻石一样灿烂发光的。

抬起头,望向田野,我大声对自己说:“我能行!”

指导老师:王娟

职责

市实验学校小记者 朱御齐

“妈妈,可以不去吗?”

“孩子,不行,这是妈妈的职责!”

2020年年初,一场席卷全国的疫情突然暴发了,这是一场没有硝烟的战争,“新型冠状病毒”这个令人谈之色变的字眼,一下子跳跃在人们眼前,这是生命与病毒的抗争!成千上万的医生和护士义无反顾地纷纷请战,我的妈妈也是其中的一员,她勇敢前进,并没有被病魔吓到,她尽职尽责地守护着每一位病人。

我明白了这是妈妈的职责。我也知道我的职责是尽量少出门,保持卫生,戴上口罩,这也是在为国家“战斗”。而钟南山老爷爷他们的职责就是带领他的团队研制新药,对抗病毒。

疫情面前,大家都在尽职尽责,全国人民都在努力,大家都明白:国家国家,有国才有家,没有牺牲,就没有胜利。我相信通过大家的努力,我们一定能战胜病毒。

指导老师:吴赛琦

老鼠王国奇遇记

市实验学校小记者 王雨辰

一个阳光明媚的午后,我趁着家人没留意,偷偷地溜进了爸爸的实验室。

在实验室溜达了一圈后,我发现爸爸的工作台上有一杯紫色的“葡萄汁”,正好我也口渴了,于是就大口大口地喝了起来,三口两口就见了瓶底。一阵天旋地转过后,我迷迷糊糊地睡着了,醒来后才发现我居然变成了巴掌大的小人!再

看看我身边的蚂蚁,竟然大得像一只肥母鸡;我家的猫此时在我面前也变得像大象一般,而且它对我很不友好,还没等我反应过来,它就张着血盆大口向我扑来,我顺势打了个滚,才躲过了一劫!不过,它那柱子一样的前爪差点把我拍碎!

我害怕极了,就想赶紧跑出去找妈妈。跑着跑着,突然脚下一滑,我掉进了一个洞里。不偏不倚,刚好砸在一只头戴王冠的胖老鼠身上,把它的王冠砸得稀巴烂,宝石散落了一地。胖老鼠气急败坏地吼道:“你是谁?为什么会出现在这里……来人哪!快把他拖出去砍了……”

我吓得直哆嗦,立马解释道:“我不是坏人,我是大人国里的居民,我是因为不小心误喝了一杯缩小药,才变成这个样子的,砸坏了您的王冠,我真不是故意的……请您不要杀我,给我一次将功补过的机会,好吗?”

只见胖老鼠思索了片刻后问道:“你会织毛衣吗?”虽然我对胖老鼠的问题感到很奇怪,但是为了活命,就斩钉截铁地回答道:“当然会,我可是大人国里数一数二的织毛衣高手呢!”

听了我的话后,那只胖老鼠顿时面露喜色,说道:“那你就给我的女儿织一件毛衣吧!她下个月就要出嫁了,现在嫁衣中还缺少一件毛衣,我的这些手下都是废物,连一件毛衣都织不好……”胖老鼠边说,边恶狠狠地用目光又扫视一遍身边的随从,吓得随从们赶紧跪在地上,低下头,连大气都不敢出。

“如果你织的这件毛衣能得到我女儿的欢心,我不仅可以赦免你的死罪,还可以帮助你恢复原来的模样。”

“真的吗?”

“当然是真的了,我是老鼠王国的大王,我不会骗你的。”

话刚说完,老鼠大王就派人把我带到一个房间里,这个房间里堆满了五颜六色的毛线,我选了一团红色的毛线和一团金色毛线,就开始马不停蹄地织起毛衣来……

花了一天的时间,毛衣终于织成了:大红色的毛衣上嵌着金色的龙凤呈祥的图案,看起来既喜庆又时尚。老鼠大王和他的女儿看到后都满意极了!老鼠大王下令赏了我一堆的宝石后,又让卫士拿来一杯绿色的药水,并派人把我送到了洞外。

到了洞外我迫不及待地喝下了药水,果然,老鼠大王没有骗我,我又恢复了原来的模样。幸运的是:这是一次有惊无险的经历,直到现在,我的心还在咚咚地直跳呢!我以后可不敢再随便动爸爸实验室里的东西了。

指导老师:周芹

寻找秋天

市实验学校小记者 韩子瑜

秋天悄悄地来了,来到了田野里,来到了小溪边,来到了山上,给大地换上了迷人的秋装。在秋高气爽的日子里,我怀着激动的心情外出寻找秋天。

我走进公园,看到了火红的枫叶,秋风一吹,缤纷的红叶离开树枝,像一只只彩蝶在空中飞舞。然后他们如朝霞般铺满了一地,真是美丽极了。

踩着轻快的步伐继续前进,我来到了一片开阔的草地,碧绿的田野上点缀着各种各样的小花,像一个少男少女,手拉着手,在广阔的草地上跳着欢快的舞蹈。

走出公园,我抬头仰望。天空瓦蓝瓦蓝的,洁净得好像刚洗过的蓝宝石,使人感到神清气爽。金秋的风和煦轻柔地让人感觉暖暖的,很舒服。

我怀着愉悦的心情继续往前走,不知不觉便走到了果园。这里的水果可真多啊,有苹果、柿子、葡萄、橙子、草莓,你看你看,那苹果红彤彤的,像含着的小脸蛋。有的熟透了,掉在了地上,好像在说谁把我踢下来了?哎哟,可疼死我啦!有的在树上你挤我碰,争着让人们去摘呢……不仅如此,各种果香,还不断进入你的鼻子,真是令人垂涎三尺。

这一路上看见了很多秋天的美景,我特别高兴,秋天真是个丰收美丽的季节,我爱美丽的秋天!

指导老师:周芹

班会练习

市实验学校小记者 余涵

星期六的中午,我的班主任周老师给我妈妈来了电话,告诉我妈妈下周一的班会由我们小组来布置。我知道后高兴极了!

一开始我很兴奋,可是后来让我很失望。是什么原因呢?我就来告诉你们吧!

由于我们是第一次组织班会,我是这个组的组长,我让我妈妈给我们小组建了一个微信群,把我们组的组员都加进来。可是我妈妈加他们微信好多都没有反应,只有三个同学家长加了微信。只不过她们没有时间,给她们说好了星期天上午到我家来练习,结果就是我一早就起来等她们,还让我爸爸把弟弟带到外面去玩,怕影响我们排练。然而只有周静涵一个人到我家来了。

就我们两个怎么排练啊?我心里难过极了,就像个泄了气的皮球。唉!看到我的组员们都那么不积极,我很沮丧。当一个组长感觉好累呀!这时妈妈过来安慰我:“宝贝,不要泄气,即使只有你们两个人,也要努力把班会做好。不要被小小的困难打倒哦!加油!加油!加油!”

听了妈妈的话,我又打起精神来,和周静涵一起认真地阅读演讲稿。虽然没有背得滚瓜烂熟,但是也没有念得磕磕巴巴。就算结果不是很理想,但是我努力过。希望明天的班会能得到老师和同学们的认可!

指导老师:周芹